
Самостоятельная работа
            1 – в                                                                        2 – в
                                       №1 Задача
От двух остановок выехали два        Из двух городов выехали 
две
автобуса навстречу друг другу.         машины навстречу друг 
другу.
Один автобус до встречи                    Одна машина до встречи
проехал 120 км, а другой                    проехала 180 км, а другая 
на 32 км меньше.  Какое                      на 12 км больше. Какое
расстояние между остановками?      расстояние между 
городами?

                                        №2 Вычисли в столбик
6.273 · 4              2.481 · 7                          8.347 · 3             4.826 · 8
34.000 · 6            53.000 · 7                       45.800 · 7            64.000 · 3
500.000 – 34.509 · 8 + 56.789                 400.002 – 26.804 · 9 + 93.689
                                               №4 Реши уравнения
Х · 4 = 273 – 225      х – 218 = 6 · 100       х · 7 = 21 · 5    х + 183 = 32 · 
10                         


